
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

23.08.2019                    № 221-р 
 
Про оголошення                                                                                                          
Подяки міського голови 
 

На виконання власних повноважень, керуючись ст.42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням міського голови 

№ 42-р від 07.02.2018р. «Про затвердження Положення про Подяку міського 

голови» та враховуючи клопотання ТЦСО «Калина», КНП «Лікарня 

інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні», відділу освіти, відділу 

культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області: 

оголосити Подяку міського голови 

 

1. За вагомий внесок у розвиток освіти міста, навчання і виховання 

підростаючого покоління, впровадження сучасних науково-методичних 

підходів у роботі та з нагоди Дня Незалежності України: 

 

Федоренко Лілії Федорівні – заступнику директора з навчально-виховної 

роботи спеціалізованої загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №3 

імені В.О. Нижниченка з поглибленим 

вивченням предметів суспільно-

гуманітарного циклу Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області; 

 

Чаплоуцькій Вікторії Леонідівні – завідувачу дошкільного навчального 

закладу «Попелюшка» Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області.  

 

2.  За плідну працю у сфері соціального захисту населення, сумлінне 

виконання обов’язків з надання соціальних послуг та з нагоди Дня 
Незалежності України: 
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Шевченко Юлії Володимирівні – фахівцю із соціальної допомоги вдома  

відділення соціальної допомоги вдома №2 

ТЦСО «Калина». 

 

3. За вагомі трудові здобутки, багаторічну сумлінну працю, якісне 

виконання службових обов’язків та з нагоди Дня Незалежності України: 

 

Славній Любові Миколаївні – головній медичній сестрі КНП «Лікарня 

інтенсивного лікування І рівня 

м. Горішні Плавні». 

 

4. За вагомий особистий внесок у розвиток культури міста, активну 

культурно-просвітницьку діяльність та з нагоди Дня Незалежності України: 

 

Журавель Вірі Миколаївні – письменниці та літературній діячці. 

 

5. За вагомий внесок у розвиток освіти міста, високі результати в 

навчанні та вихованні підростаючого покоління, впровадження інноваційних 

підходів у роботі та з нагоди 40-річчя: 

 

Колективу СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської. 
 

 

 

 

Міський голова                                      (підписано)                        Д.Г. Биков 
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